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Centinaia 
di offerte speciali per 
• Arredo giardino
• Cura del giardino 
• Casa 
• Bagno
• Fai da te

Benvenuti in 
Ferramenta 

Estate 2023
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DOCCIA SOLARE 
‘SUNNY NIAGARA’
mixer di acqua calda
e fredda per regolare
la temperatura. 
Regolatore di pressione
inlet con valvola di sicurezza. 
Soffione ø 20 cm, 
rubinetto 3/4”,
altezza utile 2,10 m. 
Colori assortiti 
Cod. 7185

SDRAIO CON POGGIAPIEDI
struttura in tubolare di 
acciaio 35 mm. Regolabile 
Cod. 99487 Ecrù 
Cod. 99485 Grigio
Cod. 99486 Tabacco

PISCINA CON TELAIO completa di pompa di 
filtraggio, scaletta, top di copertura, 
488x305xh107 cm Cod. 13285

PISCINA CON TELAIO con pompa filtrante e 
scaletta, 412x201xh122 cm Cod. 8325

OMBRELLONE ‘GARDEN’  struttura in legno, top 
in poliestere. Diametro 250 cm 
Cod. 13115 Bianco 
Cod. 12176 Verde

CLORO MULTIFUNZIONE IN PASTICCHE 
‘ALE8’ disinfettante, antialghe, flocculante, 
antischiuma, stabilizzatore del pH, 
antimicotico. Preserva da candida e otite. 
A lento rilascio. 
Cod. 97439  Pasticche da 20 g
 Confezione da 1 kg
Cod. 98634 Pasticche da 200 g 
 Confezione da 1,4 kg

€149,00

€49,90

€39,90

TAVOLO MILANO
in resina antiurto, estensibile. 
Cod. 501133 Milano Brera  160÷230x98xh75 cm
Cod. 501134 Milano Citylife 90÷160x98xh75 cm

SEDIA ROMA
in resina antiurto.
Dimensioni 49x48xh82 cm
Cod. 501132

€27,50

ARREDO SEGINUS Bianco/Cappuccino
TAVOLO struttura in polipropilene rinforzato in fiberglass. Antistatico, resistente 
ai raggi UV. Piano in vetro temperato, 150x90xh75 cm Cod. 501437
POLTRONA Cod. 501438

€549,00

€469,00

€22,00

€17,50

€259,00

€199,00

€299,00

€59,90



Cre
at
ed

 in
 M

as
te
r P

DF 
Ed

ito
r

3Estate 2023

Benvenuti in ferramenta

a
rr

e
d

o
 g

a
rd

e
n

APPLIQUE A PARETE 
Diametro sfera 20 cm 
Cod. 684759 Bianco opale 
Cod. 684758 Trasparente 
Diametro sfera 25 cm 
Cod. 684761 Bianco opale 
Cod. 684760 Trasparente

CITRONELLA stoppino 
antivento. Ciotola in 
coccio. Diametro 11 cm 
Cod. 12585

SALOTTO ROSALIE in resina antiurto effetto polirattan. Completo di 
cuscini spessore 4 cm. Composto da divano 113x65xh74 cm, due 
poltrone 65x63xh74 cm, tavolino 60x55xh39 cm Cod. 2398

SALOTTO ALABAMA in resina antiurto marrone, effetto 
polirattan. Completo di cuscini spessore 4 cm. 
Composto da divano 129x65xh77 cm, due poltrone 67x65xh77 cm, 
tavolino 59x59xh43 cm Cod. 93796

LAMPADA DA TAVOLO a batteria in metallo, 
potenza 3 W, 280 lumen. Luce calda dimmerabile, 
ø 12xh38 cm
Cod. 501164 Bianco
Cod. 501166 Grigio
Cod. 501165 Nero
Cod. 501167 Oro

LAMPADA DA TAVOLO a batteria in 
plastica e metallo, potenza 2,6 W, 150 lumen. 
Luce calda dimmerabile, ø 10xh26 cm
Cod. 501160 Bianco
Cod. 501161 Nero

€279,00

€25,90

€12,90

€1,00

€12,50

TAVOLO CARMEN piano in polipropilene rinforzato in 
fiberglass. Antistatico, resistente ai raggi UV. Piedi in 
metallo verniciato, 80x80xh75 cm Cod. 501436 
Bianco    Cod. 501435 Nero
POLTRONA ASPEN
Cod. 501434  Bianco   Cod. 501433  Nero

ARREDO REGNUM
TAVOLO struttura in polipropilene rinforzato in fiberglass.   
 Antistatico, resistente ai raggi UV. Piano in vetro   
 temperato, 90x90xh75 cm  
Cod. 501439 Antracite       Cod. 501440 Bianco 
POLTRONA 
Cod. 501444 Antracite  Cod. 501443 Bianco 

€499,00

€69,90

€44,00

PERGOLA struttura in alluminio, 
telo in poliestere 300x400xh230 cm 
Cod. 60033

€259,00

€14,50
€199,00

€59,90
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BOMBOLA PER GAS 
LIQUIDO completa di 
rubinetto. Capacità 3 kg 
Cod. 203

BARBECUE A PIETRA LAVICA ‘EXPERT 
DELUXE’ struttura in acciaio. Due 
bruciatori, fornello laterale per cottura in 
pentola. Coperchio con vetro e 
termometro. Ripiano laterale pieghevole. 
Piano di cottura 50x30 cm. Accensione 
piezoelettrica. Potenza 7,0 kW +1,6 kW,
110x50xh111 cm Cod. 13348

BARBECUE A GAS
‘ADELAIDE 4 WOODY DLX’ struttura in 
acciaio e legno. Quattro bruciatori in 
ghisa. Fornello laterale a scomparsa. 
Piastra in ghisa smaltata 38,5x46 cm, 
griglia in ghisa smaltata 38,5x46 cm, 
griglia cromata per cottura lenta. 
Coperchio con termometro. Accensione 
piezo elettrica. Potenza 21 kW + 2,3 kW,   
144x59xh108 cm Cod. 15732

BARBECUE struttura in acciaio verniciato. 
Griglia cromata, regolabile in cinque 
posizioni. Ripiani laterali e ripiano inferiore 
portaoggetti. Piano di cottura 58x42 cm, 
110x47xh92 cm Cod. 11583

BARBECUE ‘STEAK HOUSE’ struttura 
in acciaio, 2 griglie cromate 58x20 cm 
regolabili in 4 posizioni, ripiano 
portaoggetti, 60x45xh90 cm Cod. 861

BOMBOLA A GAS 
da 390 mL Cod. 13800

SPAZZOLA PER BARBECUE
a tre funzioni Cod. 22534

CARBONE DI LEGNA 
ad alta resa.
Sacco da 2,5 kg circa 
Cod. 30506

ACCENDIFUOCO
ECOLOGICO prodotto con 
elementi naturali.
Non inquina e non sporca. 
Confezione da 32 cubetti 
Cod. 2077

€2,40

€24,90

€79,00

€369,00

€159,00

€3,99

€3,50

€1,20
€149,00

FORNELLO A GAS con poggiapentola 
smaltato. Accensione piezoelettrica. 
Potenza 2,06 kW. Fornito in valigetta 
Cod. 3424

€39,90

SET PIC NIC ECO in legno levigato,
tavolo 180x70xh71 cm
due panche 180x31xh44 cm
ingombro 180x160xh71 cm
Cod. 95458

FORNELLO PER 
BOMBOLA in acciaio 
cromato Cod. 22812

€7,50

€79,00
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ARELLA SEMPREVERDE
‘LAURO’ in polipropilene, 
300x100 cm Cod. 44766

ARELLE SEMPREVERDI
‘ABETE’ in polipropilene, 
aghi da 4 mm, 30 rami/metro
Cod. 11182 300xh100 cm
Cod. 11185 300xh150 cm

STRISCIA FRANGIVISTA PER 
RINGHIERE in PVC, 450 g/m2. 
Completa di 20 clip. 
Altezza 19 cm, rotolo da 35 m
Cod. 502196 Grigio chiaro 
Cod. 502195 Grigio scuro
Cod. 502197 Verde
Cod. 502198 Stone
Cod. 502199 Wall

CUCCIA PER CANI in resina, 
71x71x51/h68 cm Cod. 88942

CUCCIA PER CANI in resina,
78x84x60/h82 cm Cod. 14464

OMBRELLONE DECENTRATO ‘FLYN’ 
struttura in acciaio verniciato, telo in 
poliestere. Apertura e chiusura rapida. 
Diametro 300 cm 
Cod. 3609 Ecrù
Cod. 3622 Verde

GAZEBO ‘EASY FLEX’ struttura in 
acciaio, top in poliestere 160 g/mq, 
300x300xh245 cm 
Cod. 2408 Bianco
Cod. 2414 Grigio chiaro
Cod. 2412 Verde

€24,50

INSETTICIDA AUTOMATICO
erogatore ad intervallo
variabile 7-15-30 min
Cod. 93385

MOQUETTE PRATO
ARTIFICIALE in fibre sintetiche, 
supporto in lattice sintetico. 
Fili 7 mm. Altezza 200 cm Cod. 502451

€3,50/mq

SALOTTO ‘IOWA BALCONY’ in resina antiurto effetto 
polirattan. Completo di cuscini spessore 4 cm. Composto 
da due poltrone 62x60xh89 cm, tavolino 39x39xh42 cm
Cod. 99526 Cappuccino
Cod. 99527 Graphite

€26,50

€79,90

€89,90

€19,90

€149,90

€19,50

€19,90

€29,90

grigio - verde

stone - wall

€49,90

€79,90
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TRAPIANTATORE LARGO 
in acciaio trattato, manico antiscivolo. 
Lunghezza 36 cm Cod. 30908

ATTREZZINO QUADRO/TRIDENTE 
in acciaio trattato, manico antiscivolo. 
Lunghezza 32 cm Cod. 30068

€4,50

€3,99

FORBICI PER SIEPI lame ondulate, 
manici telescopici in acciaio a 
sezione ovale, impugnatura 
antiscivolo. Lunghezza 63÷80 cm 
Cod. 32084

€24,50

TRONCARAMI lame al teflon, manici 
telescopici in acciaio a sezione ovale,
impugnatura antiscivolo. 
Lunghezza 58÷87 cm Cod. 29167

FORBICI PER POTATURA lame 
professionali. Capacità di taglio 15 mm.
Lunghezza 20 cm Cod. 26717

CARRELLO PORTACASSE 
struttura in acciaio, ruote 
pneumatiche. Portata 200 kg 
Cod. 8547

CARRELLO PORTACASSE 
in alluminio, manico telescopico. 
Altezza max 100 cm. 
Portata 90 kg Cod. 15164

CARRELLO PORTASACCHI 
in acciaio verniciato. Ruote 
pneumatiche. Portata 200 kg 
Cod. 15162

CARRELLO PORTACASSE 
in alluminio. Con 4 ruote, 
manico telescopico. 
Dimensioni 41x42xh57÷67 cm. 
Portata 150 kg Cod. 15168

CARRIOLA ‘HERCULES’ vasca in polipropilene da 100 L, telaio in 
acciaio verniciato. Ruota pneumatica gonfiabile ø 380x100 mm 
Cod. 42625

ZAPPETTA QUADRA 
BIDENTE 
in acciaio verniciato, manico 
in legno da 130 cm Cod. 20228

RASTRELLO 12 DENTI 
in acciaio verniciato. 
Completo di manico in legno.
Lunghezza 130 cm Cod. 20230

RASTRELLO 14 DENTI 
in acciaio verniciato, manico in 
ramino. Lunghezza 130 cm 
Cod. 96221

SCOPA PER ERBA 
in acciaio zincocromato, manico 
in faggio. Regolabile. 
Lunghezza 130 cm Cod. 60093

BADILE ‘ULTRA’ 
in alluminio, completo di 
manico. Leggero e resistente 
Cod. 60091

€7,50€49,90

€24,50

€9,80

€699,00

CASETTA FORMIA in legno. Porta singola cieca a battente. 
Ingombro 178x218xh188 cm, vano porta 60xh150 cm 
Cod. 500060

€48,90 €45,90

€59,90 €39,90

€8,90

€12,00

€8,50
€15,90
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CASSAPANCA in resina 
antiurto, effetto rattan, colore 
antracite, 81x45xh51 cm 
Capacità 180 L 
Cod. 500403

€28,90

ARMADI in resina antiurto effetto rattan,  ottima resistenza agli 
agenti atmosferici. 
ARMADIO TUTTO PIANI 
65x45xh172 cm
Cod. 500401

ARMADIO PORTASCOPE 
65x45xh172 cm
Cod. 500400

MOBILE TUTTO PIANI 
65x45xh88 cm
Cod. 500402 €49,90

€89,90

€89,90

INSETTICIDA 
PIANTE 
pronto all’uso a 
base di 
piretrine. 
Per piante 
ornamentali in
appartamento. 

Confezione da 400 mL 
Cod. 501295

CRESCITA 
MIRACOLOSA ‘GERANI’ 
nutrimento specifico per 
gerani e piante fiorite. 
Confezione da 750 mL 
Cod. 52360

CRESCITA MIRACOLOSA
 ‘UNIVERSALE’ 
nutrimento completo, 
perfettamente bilanciato, per 
piante verdi e da fiore. 
Confezione da 375  mL 
Cod. 689093

CRESCITA MIRACOLOSA
‘SUBSTRATO 5 IN 1’ 
ottenuto da residui provenienti 
dalla lavorazione del legno, 
dal compostaggio e 
dall’agricoltura. Privo di torba. 
Confezione da 15 L 
Cod. 689096

ARCO in metallo verniciato verde. Per fiori e piante 
rampicanti, 137x38xh200/240 cm Cod. 42979

SET ‘BALCONI FIORITI’ composti da fioriera in ferro battuto, 
vaso e sottovaso in plastica. 
Cod. 14261 Lunghezza 50 cm                       Cod. 14275 Diametro 25 cm

€6,90

€8,90

€6,99

€5,99

€8,99 €7,99

€15,90
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SET TOSAERBA + TAGLIABORDI 
-TAGLIABORDI larghezza di taglio 23 cm. Regolazione filo a pressione 
-ROCCHETTO ø 1,5 mm - 6 m
-TOSAERBA elettrico, potenza 1000 W, altezza taglio fino 
a 60 mm, larghezza taglio 32 cm, cesto raccoglierba da 35 L 
Cod. 3953

TAGLIASIEPI ELETTRICO JET-SKY potenza 600 W, 
lunghezza lama 61 cm, scartamento lame 20 mm 
Cod. 24275

IDROPULITRICE 
‘PLANET 140’ 
potenza 1900 W 
pressione 140 bar 
portata 450 L/h 
serbatoio detergente e
avvolgitubo integrati 
Cod. 95455

TOSAERBA ELETTRICO 
‘POWERMAX 1100’ potenza 
1100 W, larghezza taglio 32 cm, 
altezza taglio fino a 60 mm, cesto 
raccoglierba 30 L Cod. 501057

DECESPUGLIATORE A SCOPPIO 
JET-SKY potenza 0,80 kW - 32,5 cc 
Completo di testina e disco in metallo 
Cod. 56539

€39,90

€99,90

€99,90€99,90

FORBICI DA POTA 
batteria 3,6 V - 2,0 Ah, 
larghezza taglio 25 mm, 
autonomia 1400 tagli. Sensore 
intelligente: supporta con 
potenza extra per un taglio 
facile e senza sforzo 
Cod. 501058

€99,90

CARRELLO 
AVVOLGITUBO ‘RAPID’ 
struttura in polipropilene, 
manico in acciaio. Per 50 m 
di tubo da ½ ” 
Cod. 92419

SET ‘ORCHIDEA’
composto da 20 m di tubo doppio 
strato 5/8”, lancia, due raccordi 
rapidi e una presa rubinetto. 
Cod. 5240

AVVOLGITUBO AUTOMATICO 
“ROLLING-GO” 
supporto a parete girevole. 
Completo di 15 m di tubo, lancia 
e raccordi 
Cod. 60167

TUBO DA GIARDINO ‘FORCE’  
un’innovativa tecnologia garantisce 
elevata resistenza ed eccezionale 
leggerezza. Completo di raccordi e 
lancia. Lunghezza 15 m 
Cod. 59978

AVVOLGITUBO ‘TIRAMOLLA’  
struttura in ABS. Completo di tubo 
estensibile 5÷15 m, pistola, 
raccordo, presa rubinetto da 3/4” 
Cod. 93651

€14,90

€19,90

€69,90

€29,00

€159,00

€15,90
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MARTELLO PERFORATORE CONCORD 
potenza 1050 W, potenza colpo 3,3÷4 J 
Attacco SDS-Plus. In valigetta con 3 punte 
per trapano e 2 scalpelli  Cod. 97250

LEVIGATRICE PER PARETI CONCORD 
potenza 710 W, velocità max 2200 giri/min, 
disco 225 mm, lunghezza braccio 160 cm. 
In borsa di nylon con 6 dischi abrasivi 
Cod. 97251

TRAPANO A BATTERIA a percussione 
BLACK+DECKER batteria 18 V - 1,5 Ah, 
velocità max 1400 giri/min,                      
percussioni 21000 colpi/min, mandrino 
autoserrante 10 mm. Reversibile, 
illuminazione LED. In valigetta Cod. 93114

TRAPANO A BATTERIA brushless 
DEWALT a percussione
batteria 18 V - 1,5 Ah,
velocità 500÷1750 giri/min,
percussioni 29750 colpi/min,
mandrino autoserrante 13 mm. 
Reversibile, illuminazione LED.
In valigetta con 2 batterie e 
caricabatterie. Cod. 98225+99386

SMERIGLIATRICE ANGOLARE
potenza 600 W, velocità 12000 giri/min, 
disco 115 mm Cod. 502912

TRAPANO A BATTERIA
batteria 12 V - 1,5 Ah - Litio,
velocità max 1500 giri/min,
mandrino autoserrante 10 mm,
reversibile, illuminazione LED.
In valigetta con 2 batterie, caricabatterie, 
set per forare ed avvitare.
Cod. 2002

SEGA CIRCOLARE  
potenza 850 W, velocità 5300 giri/min, 
inclinazione taglio 0÷45°, diametro 
lama 130 mm Lama in metallo duro 
Speedline Wood, guida parallela, 
raccordo per aspirazione. Cod. 94279

LEVIGATRICE PALMARE
potenza 160 W,
velocità 24000 orbite/min,
diametro orbite 1,6 mm.
In valigetta con 6 fogli abrasivi. 
Cod. 94272

LEVIGATRICE ROTO ORBITALE 
potenza 270 W,
velocità 4000-24000 orbite/min,
diametro orbite 4,0 mm,
diametro piastra 125 mm.
In valigetta. Cod. 94273

MISCELATORE CONCORD
potenza 850 W, velocità 180÷700 giri/min, 
diametro frusta 120 mm Cod. 2925

SEGHETTO ALTERNATIVO CONCORD 
potenza 350 W, velocità 3000 corse/min, 
lunghezza corsa 55 mm, inclinazione 
taglio 0-45o Cod. 97228

terza
batteria in 
OMAGGIO

€36,90

€99,90

€99,90

€89,90

€89,90

TRAPANO A BATTERIA brushless 
BLACK+DECKER a percussione 
batteria 18 V - 1,5 Ah,                                               
velocità max 1650 giri/min,                  
percussioni 28050 colpi/min, mandrino 
autoserrante 13 mm. Reversibile, 
illuminazione LED. In valigetta con 2 
batterie. Cod. 94420

€89,90 €119,00

€99,00 €149,00

€199,90

€69,00

€19,90
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€7,90

€8,90

PINZA REGOLABILE con doppia cremagliera. 
Lunghezza 250 mm Cod. 8866

€3,90

RIVETTATRICE corpo in acciaio, impugnatura 
anatomica. Lunghezza 250 mm. Per rivetti fino a 4 mm 
Cod. 8605

€15,90

SERIE 6 GIRAVITI di 
precisione lame a taglio 
e a croce Cod. 12129

ASSORTIMENTO INSERTI 
composto da 6 inserti e 
1 portainserti Cod. 12137

SET PORTAINSERTI 1 impugnatura 
con attacco magnetico, 7 inserti 
piatti, 7 inserti PH, 9 inserti esagonali 
maschio, 11 inserti Torx   Cod. 86295

 SET 6 GIRAVITI 
manici isolati, lame in acciaio al cromo 
vanadio. Per viti a taglio e a croce 
Cod. 40186

SET 16 PEZZI PER 
AVVITARE E FORARE 
Cod. 3941

CHIAVI ESAGONALI in acciaio al 
carbonio, esecuzione cromata. 
Serie da 10 pezzi con anello. 
Misure 1,5÷10 mm Cod. 2301

SERIE 12 CHIAVI COMBINATE 
in acciaio al cromo vanadio. 
Misure 6÷22 mm 
Cod. 40097

SET 9 PEZZI 1 pinza combinata, 
1 pinza giratubi, 2 cacciaviti, 
2 cacciaviti di precisione, 
1 chiave regolabile, 1 flessometro, 
1 cutter Cod. 500825

SET 42 PEZZI 
1 martello, 1 chiave inglese, 
11 chiavi esagonali, 1 cutter, 
10 lame di ricambio, 10 punte 
per cacciavite, 2 cacciaviti di 
precisione,  1 driver per punte 
magnetiche, 1 flessometro, 
1 minilivellla, 1 tester di 
tensione GS, 1 prolunga per 
punte magnetiche, 1 pinza 
combinata   Cod. 500826

SCALA IN ALLUMINIO con 
paracorpo ad arco chiuso. Gradini 
antiscivolo larghezza 80 mm 
Cod. 502906 3 gradini €26,90
Cod. 502907 4 gradini €29,90
Cod. 500319 5 gradini  €34,50
Cod. 500320 6 gradini €39,50
Cod. 502909 7 gradini €49,50
Cod. 502910 8 gradini €57,50

SCALA MULTIUSO TELESCOPICA 
in alluminio. Utilizzabile a forbice, a 
sistema zoppo e a sfilo. 
Cod. 57214 4+4 gradini  
 Altezza max 410 cm 
Cod. 1827 5+5 gradini  
 Altezza max 520 cm

€124,90

€1,80

€16,50

€22,90

€12,90

€1,70

€8,50

€1,50

€149,90
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FULCRON 
TRATTAMENTO 
PAVIMENTI 3 IN 1 
protegge, lucida e 
deterge pavimenti 
in cotto, klinker, 
pietra, gres, cementi 
e graniglie. 
Confezione da 1 L 
Cod. 502863

€7,50

€32,50 €32,00

PONTEGGIO ‘TRIO’  
in acciaio zincato. Piano di 
lavoro 40x110 cm, altezza max 
piano 145 cm, 60x130xh188 cm 
Cod. 12179

IDROPITTURA ‘PLASTONE’ lavabile 
traspirante per interni. Ideale per soffitti 
e pareti di camere e grandi superfici. 
Colore bianco. Confezione da 14 L 
Cod. 99505

PONTEGGIO ‘ZEUS’ 
in alluminio. Piano di lavoro 70x155 cm, altezza 
max piano 198 cm, 157x100xh360 cm 
Cod. 93416

FULCRON 
TRATTAMENTO 
PARQUET 3 IN 1 
protegge, lucida e 
deterge pavimenti 
in parquet verniciato 
e laminati. 
Confezione da 1 L
Cod. 502864

ANTIRUGGINE ‘GENC’ sintetica a 
base di pigmenti resistenti alla 
corrosione. Per metalli ferrosi. Senza 
piombo. Confezione da 0,5 L
Cod. 94320 Grigio
Cod. 94322 Rosso

PENNELLESSA in setola bionda 
mista, assicella e manico in plastica.
Cod. 500005 40x14 mm
Cod. 500006 50x15 mm

€3,90

€3,50

LAVABILE ‘MURALEVIM’ alta 
resa e forte potere coprente. Di 
facile applicazione. Colore bianco. 
Confezione da 5 L Cod. 42617

€3,90

IMPREGNANTE 
PER LEGNO ‘GENC’ protegge da 
muffe e funghi. Resa 10÷12 mq/L. 
Confezione da 750 mL 
Cod. 94319 Ciliegio/Mogano 
Cod. 94318 Noce chiaro 
Cod. 94481 Noce scuro 
Cod. 94314 Trasparente

€5,90

€5,20

FULCRON 
SGRASSANTE ideale 
per utilizzi domestici e 
professionali. Elimina 
rapidamente tutti i tipi di 
sporco. Spray da 500 mL 
Cod. 24264

IGIENIZZANTE 
‘SANIFRESH’ 
per climatizzatori. 
Bombola da 400 mL 
Cod. 21128

SPLIT-FOAM 
CLIMATIZZATORI

schiuma detergente per la 
pulizia e la manutenzione dei 

sistemi di aria condizionata. 
Bombola da 400 mL Cod. 99936

€5,40

€7,80

€299,00

€95,00
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RETE ELASTICA PER BAGAGLI in lattice 
naturale. Con ganci in ferro. Diametro 4 mm. 
Dimensioni 40x40 cm. Allungamento 80x80 cm 
Cod. 3003

CAVALLETTO
in pino. 73,5xh74 cm, profilo 
17x40 mm. Portata 400 kg 
Cod. 15457

€15,90

KIT SCAFFALE ‘SOLID’ struttura 
in metallo zincato ripiani rinforzati 
in MDF spessore 4 mm, regolabili. 
Portata 60 kg per ripiano
Cod. 500890 80x40xh160 cm
 4 ripiani
Cod. 500891 80x40xh180 cm 
 5 ripiani

€7,50

€17,90

KIT CANNELLO composto da:
- cannello con impugnatura a leva 
con limitatore di apertura e rubinetto 
- regolatore ad alta pressione, 
- tubo gas raccordato da 10 m
Diametro bruciatore 60 mm 
Lunghezza totale 75 cm
Cod. 501234

           SALDATORE A
           CARTUCCIA
       accensione piezoelettrica.  
Base con sistema di sicurezza antisblocco 
cartuccia. Impugnatura gommata Cod. 13995

COMPRESSORE B+D potenza 2 Hp, 
pressione 8 bar. Lubrificato. 
Cod. 92328 Serbatoio 24 L
Cod. 93192 Serbatoio 50 L

PROFUMATORE 
PER AUTO ARBRE 
MAGIQUE ‘FORZA 
NAPOLI’ garantisce 
l’emanazione della 
fragranza fino a 6 
settimane  Cod. 502521

TAPPI PER VALVOLE 
DI PNEUMATICI  in 
metallo. Confezione da 
4 pezzi Cod. 16546

ALLACCIABAGAGLI A NASTRO in 
poliestere. Sistema di legatura ad 
anello con cricchetto tenditore. Nastro 
da 25 mm. Lunghezza 5 m Cod. 10403

ALLACCIABAGAGLI A NASTRO in 
poliestere. Sistema di legatura ad anello 
con fibbia di serraggio. Nastro da 25 mm. 
Lunghezza 5 m Cod. 18718

€112,00

€159,00

€45,90

€1,20

€2,30

SPRAY ZINCO 98% 
‘F93’ garantisce 
una protezione alla 
corrosione a alle 
ossidazioni. Valvola 
autopulente ed 
orientabile a 360°. 
Bombola da 400 mL 
Cod. 58746

€25,90

€4,50

€2,99

€1,50

€3,99
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FLESSOMETRO 
‘TYLON’ cassa in ABS, inserti in
gomma. Nastro professionale 
da 19 mm. Lunghezza 5 m
Cod. 20741

SCARPE ‘MOVIDA S1P’ 
tomaia in pelle scamosciata 
forata. Puntale in acciaio. 
Antiperforazione con lamina 
ergonomica in acciaio. 
Suola PU/PU. 
A norma EN ISO 20345:2011
Numero 39÷46

SCARPE ‘DENVER S1P’ 
Tomaia in pelle scamosciata 
traspirante. Puntale Airtoe 
Composite. Sottopiede 
antiforo Save & Flex Plus. 
Numeri 39÷46

BORSA PORTAUTENSILI in nylon e 
cordura, tracolla regolabile. Tasche 
interne ed esterne, 45x24xh28 cm 
Cod. 92497

CARRELLO PORTAUTENSILI cassetta 
superiore con 2 organizer nel coperchio 
e portaminuteria girevole, 47x26xh62 cm. 
Completo di cassetta da 30 cm Cod. 93361

PANTALONI GUAPO 98% cotone, 
2% spandex 245 g/mq. Multitasche, 
elasticizzato. Ginocchia pre-formate, 
chiusura centrale con zip e bottone 
antigraffio. Battitacco rinforzato.
Vestibilità slim 
Cod. 500115 Taglia M
Cod. 500116 Taglia L
Cod. 500117 Taglia XL
Cod. 500118 Taglia XXL

GUANTI DA LAVORO ‘FLEX’ 
palmo traspirante in Nano schiuma 
di nitrile, traspirante ed elasticizzato. 
Eccellente resistenza all’abrasione. 
Polsino in nylon elasticizzato
Cod. 501504 Taglia 8
Cod. 501505 Taglia 9
Cod. 501506 Taglia 10

RILEVATORE 
DI DISTANZE ‘ZAMO III’ 
Laser Classe 2, raggio di 
azione laser 0,15- 20 m. 
Alimentazione 2 batterie AAA  
Cod. 2041

LIVELLA LASER CON BOLLE Proietta linee 
laser orizzontali, verticali o diagonali (fino a 5 m), 
oppure punti (fino a 20 m) Precisione ± 5 mm/m.
Supporto per fissaggio a parete e su treppiede. 
Alimentazione 2 batterie AAA Cod. 2043

€57,90 €24,50

€3,90

€22,00

€6,90

€64,50

€45,00

€32,00

€39,90

PARKING STOP 
in acciaio verniciato 
ø 40 mm. Ribaltabile 
e lucchettabile, 
53xh45 cm 
Cod. 35272

SPECCHIO PARABOLICO in policarbonato 
e ABS 
Cod. 502815 Diametro 60 cm
Cod. 502814 Diametro 80 cm

GUANTI DA LAVORO ‘FLEX’ 
palmo traspirante in Nano schiuma 
di nitrile, traspirante ed elasticizzato. 
Eccellente resistenza all’abrasione. 
Polsino in nylon elasticizzato
Cod. 501501 Taglia 8
Cod. 501502 Taglia 9
Cod. 501503 Taglia 10

€22,00

€54,00

€34,00

€3,90
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SERIE ‘ATHENA’ in kit, finitura rovere Alaska.
MOBILE con tre cassettoni a chiusura assistita. Completo di 
specchio e lavabo (escluso rubinetto), base 80x45xh86 cm, 
specchio 80xh57 cm Cod. 8366+94614
COLONNA SOSPESA due ante, 30x25xh150 cm Cod. 83707

SERIE ‘GENZIANA’ in acciaio cromato, particolari in 
vetro satinato 

portaspazzolini € 7,90 Cod. 60150 

portasapone € 8,50 Cod. 60154 

dispenser sapone € 8,90 Cod. 60155

portarotolo € 8,50 Cod. 60160 

portasalvietta anello € 8,90 Cod. 60158 

portasalvietta 35 cm € 12,50 Cod. 60156 

appendiabiti € 6,50 Cod. 60159 

portasalvietta 60 cm € 13,90 Cod. 60157 

portascopino € 16,90 Cod. 60162 

SPECCHIO GIREVOLE da trucco 
diametro 17 cm
Cod. 502232

SPECCHIO DA TRUCCO 
con supporto in plastica,
16x10,5xh25 cm 
Cod. 502231

SET BAGNO 3 pezzi, colori 
assortiti Cod. 502226

PORTAOGGETTI PER DOCCIA 
con quattro ventose in silicone. 
Fondo in rete per permettere il 
deflusso dell’acqua
Cod. 502230

€85,90

€259,00

€2,99

€5,90

€4,90

€10,90
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STURASCARICHI ‘STURO’ 
lavora aspirando, grazie agli 
adattatori è idoneo per la 
maggior parte degli scarichi 
domestici Cod. 8302

CABINA DOCCIA a soffietto, in PVC stabilizzato 
Cod. 43323 Per piatti 60÷80 cm
Cod. 92583 Per piatti 80÷110 cm

PORTA PER DOCCIA a soffietto, in PVC 
stabilizzato. Per piatti doccia 80÷100 cm 
Cod. 5735

SALISCENDI ‘CLASSIC’ 
completo di portasapone, 
flessibile in ottone e doccetta 
a 3 getti. Altezza 60 cm 
Cod. 23264

COLONNA DOCCIA 
completa di soffione monogetto 
fisso da 20x30 cm, saliscendi, 
e doccetta orientabile a 3 getti 
Cod. 3345

DOCCETTA 
‘QUADRIX’ in 
ABS cromato, 
monogetto, 
anticalcare 
Cod. 15948

FLESSIBILE PER DOCCIA 
‘TIRAMOLLA’ in acciaio 
cromato. Grande capacità di 
estensione. 
Cod. 11852 Lunghezza 150 cm 
Cod. 11880 Lunghezza 200 cm 

SOFFIONE PER DOCCIA in acciaio inox, anticalcare. 
Getto a pioggia 
Cod. 501522 ø 20 cm         Cod. 501524 20x20 cm

€6,90

€19,50

€59,90

€4,50

€10,90

€65,90

€99,90

ANGOLIERA 
PER DOCCIA 
in resina,
14x114xh38 cm  
Cod. 2035

ANGOLIERA PER DOCCIA 
in resina, 16x16xh71 cm 

Cod. 95035

€8,50

€14,90

€4,50

€5,50

€79,90
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KIT SCAFFALE in pino naturale, 
cinque ripiani, 65x40xh171 cm Cod. 9501

CARRELLO PORTAOGGETTI a 
tre piani con ruote, in metallo nero

46x29xh79 cm Cod. 501070

ARMADIO in TNT. Ideale per il cambio di 
stagione, 80x46xh156 cm Cod. 1784

STANDER ‘AMERICA’ 
Estensibile, in acciaio, ruote 
in nylon, 90÷135xh170 cm 
Cod. 1479

SCATOLE GUARDAROBA 
in TNT. Colori assortiti 
Cod. 93583 30x40xh20 cm 
Cod. 92988 40x50xh25 cm

PARQUET in laminato. Spessore 7 mm.
Doga da 197x1205 mm.
Confezione da 12 doghe (2,849 m2)
Cod. 502877 Bora
Cod. 502876 Lodos
Cod. 502879 Muson
Cod. 502878 Samyeli

BORA

LODOS

MUSON

SAMYELI

SCAFFALE ‘AMERICA’ in acciaio cromato. 
Completo di ruote 
Cod. 47728 60x35xh83 cm (3 ripiani) € 59,90

Cod. 47727 60x35xh170 cm (4 ripiani) € 89,90

Cod. 34866 90x35xh170 cm (4 ripiani) € 99,90

€34,00

€14,90

€23,50

€15,90

€4,90

€5,90

€8,99/mq
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PORTA A SOFFIETTO  in PVC 100% stabilizzato.  Completa di 
accessori per  l’installazione.  Dimensioni 83xh214 cm  
Cod. 82844 Bianco 
Cod. 82845 Noce

DIVANO PRONTO LETTO ‘CAPRI’ rivestimento in tessuto, 
divano 190x80xh83 cm, letto 190x105 cm
Cod. 500988 Blu chiaro 
Cod. 500986 Grigio
Cod. 500987 Marrone

TAVOLINO in metallo nero, ø 42xh52 cm Cod. 501071

LETTO AUTOGONFIABILE base in PVC antiabrasione, superficie 
in cotone antisudore. Compressore interno. Richiuso occupa 
pochissimo spazio 
Cod. 57145 191x97xh46 cm 
Cod. 57147 203x152xh46 cm

MOBILE due ante, un ripiano, 
rovere alaska, 59x37xh80 cm 

Cod. 502295

CASSETTIERA tre cassetti, 
rovere alaska, 77x38xh80 cm 
Cod. 502296

SCARPIERA cinque piani, in metallo e 
plastica, 62x20xh79 cm Cod. 501066

SCARPIERA quattro piani, 
in metallo e plastica, 
62x20xh62 cm Cod. 501065

€54,90

€249,00

€59,90 €4,90

€6,50
€45,00

€19,90

€47,50

€59,90
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FORNELLI A GAS MULTIFIRE in lamiera verniciata. 
Griglia asportabile per migliore pulizia 
Cod. 500944 1 fuoco 1,50 kW 33x35xh10 cm
Cod. 500945 2 fuochi 1,50/1,70 kW 50x35xh10 cm
Cod. 500946 3 fuochi 0,90/1,50/1,70 kW 58x35xh10 cm

FORNELLO ELETTRICO in metallo, piastra in ghisa. 
Protezione contro il surriscaldamento. Spia luminosa di 
controllo 
Cod. 90631 Potenza 500 W  piastra ø 10,5 cm
Cod. 90633 Potenza 1000 W  piastra ø 15 cm
Cod. 90634 Potenza 1500 W  piastra ø 18,5 cm

FORNELLONE A GAS in 
acciaio, bruciatore in ghisa 
con 75 fori, 30x30 cm 
Cod. 501500

TRITATUTTO 
BLACK+DECKER  
Potenza 120 W, lame in 
acciaio inox. Capacità 
contenitore 350 mL 
Cod. 500292

STENDIBIANCHERIA A COLONNA 
‘SALVASPAZIO’ in acciaio con particolari in 
ABS antiurto. Richiudibile. 76x50xh165 cm 
Cod. 42966

ASSE DA STIRO ‘TAURUS ARGENTA PRO’ 
robusto e stabile. Supporto speciale per stazioni di 

vapore, copertura 100% cotone Cod. 501570

FERRO DA STIRO potenza 2000 W, 
capacità caldaia 800 mL Cod. 92259

PATTUMIERA MULTIPLA 
‘ECOLINE’ in polipropilene. 
Apertura frontale per una 
facile estrazione dei sacchi, 
102x39xh89 cm Cod. 24895

ASPIRAPOLVERE A BATTERIA ‘DIXON 
PLUS’ batteria 22,2 V - 2,2 Ah - Li-ion 
Capacità serbatoio 0,600 L. Due potenze 
di aspirazione. Tempo di ricarica 5 ore.  
Autonomia 35 minuti Cod. 98332

MISURATORE DI PRESSIONE 
Grande display LCD di facile lettura, 
60 memorie Cod. 7847

DEUMIDIFICATORE potenza 280 W, 
deumidificazione 10L/24h, serbatoio 2 L. 
Per ambienti fino a 60 m2 Cod. 502971

€28,50

€12,00

€15,90

€13,90

€19,90

€19,50 €29,90 €34,90

€38,90

€57,00

€79,90

€89,90

€49,90

€149,00

€19,90
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CASSAFORTE TORO 
porta monoblocco in acciaio da 8 mm, 
serratura di sicurezza, due catenacci 
orizzontali e due verticali antitaglio, 
ripiano interno, 36x20xh24 cm Cod. 3543

CASSAFORTE ELETTRONICA TORO  
parete anteriore monoblocco in acciaio, 
serratura di sicurezza a comando 
elettronico. Due catenacci orizzontali 
antitaglio. Spessore anta 6 mm. Ripiano 
interno, 36x20xh24 cm Cod. 14176

CILINDRI DI SICUREZZA modello europeo, 
protezione antitrapano. Completi di 5 chiavi 
piatte reversibili e di certificato di proprietà 
per la duplicazione delle chiavi 
Cod. 13691 70 mm (30+40) €9,50

Cod. 13693 80 mm (35+45) €9,50

Cod. 13696 90 mm (40+50) €10,90

Cod. 13698 110 mm (50+60)  €12,00

Cod. 13702 120 mm (40+80)  €14,90

SGABELLI ‘JOKER’ in 
alluminio. Pedana extralarga. 

Chiusi occupano soltanto 4 cm 
Cod. 22931 2 gradini 
Cod. 1565  3 gradini 

Cod. 502853 4 gradini

SGABELLI SALVASPAZIO 
in acciaio verniciato 
Cod. 11111    2 gradini 
Cod. 11163    3 gradini 
Cod. 11165    4 gradini

 PLAFONIERA LED   
          in metacrilato, effetto cielo 

stellato con dimmer a scatto 

MULTIPRESA 
DA TAVOLO 
spina a squadra 16 A, 
4 prese schuko/bipasso. 
Interruttore luminoso. 
Lunghezza 1,5 m Cod. 98337

MULTIPRESA DA TAVOLO 
Spina a squadra 10 A, 2 
prese bipasso + 1 presa 
schuko/bipasso. Interruttore 
luminoso e limitatore per 
carichi superiori a 2200 W. 
Lunghezza 1,2 m
Cod. 502915

PLAFONIERA VENTILATORE 
con telecomando multifunzione 
regolazione intensità e  luce 
calda/fredda, 3450 lumen.
Diametro 45 cm 
Cod. 502352 Bianco latte
Cod. 502353 Cielo stellato

€7,80

GOCCIA 
13 W - E27
Set 3 pezzi
Cod. 502623 Calda
Cod. 502624 Fredda

OLIVA 
7 W - E14
Set 4 pezzi
Cod. 502622 Calda
Cod. 502621 Fredda

SFERA 
7 W - E14
Set 4 pezzi
Cod. 502620 Calda
Cod. 502619 Fredda

GOCCIA 
8 W - E27
Set 3 pezzi
Cod. 500917 Calda
Cod. 500918 Fredda

OLIVA 
5 W - E14
Set 4 pezzi
Cod. 500919 Calda
Cod. 500920 Fredda

SFERA 
5 W - E14
Set 4 pezzi
Cod. 500921 Calda
Cod. 500922 Fredda

€12,50

€35,90

€19,50

Cod. 502354 ø 30 cm - 12 W - 1400 lm - 4000 K 
Cod. 502355 ø 40 cm - 16 W - 2100 lm - 4000 K 
Cod. 502356 ø 50 cm - 24 W - 3100 lm - 4000 K

€6,99

LAMPADINA LED RGB+BIANCO WI-FI  
14W - 1.400 lumen - E27
Controllo remoto da app.
Programmi automatico di cambio colore.
Compatibile con Alexa e Google Assistant
Cod. 501086

PROTECTOR MONOLITO 
Fornito con 3 chiavi
magnetiche
Cod. 502969 Cromo satinato
Cod. 502968 Oro 

€69,90
€89,00

€64,90

€64,90

€18,90

€24,90

€38,50

€32,90€39,90€49,90

€74,90

€7,99

€5,99

SERRATURA DI SICUREZZA PER 
FURGONI installabile sia sul portellone 
posteriore che su quello scorrevole. 
Chiusura a scrocco Cod. 502970
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CASSETTA POSTALE ‘GARDEN’ 
in acciaio verniciato. 
Dimensioni  21x6xh30 cm 
Cod. 8960 Marrone
Cod. 9017 Nero

CASSETTA POSTALE ‘REGIA POSTA 
MAGNUM’ in alluminio pressofuso 
verniciato. Serratura a cilindro. Con 2 
chiavi, 30x8xh46,5 cm Cod. 10189

CASSETTE POSTALI 
‘CONDOMINIO’ in acciaio 
verniciato, componibili. 
20,5x6,5xh29 cm 
Cod. 40322 Antracite 
Cod. 40311 Silver

CASSETTA POSTALE ‘MODULAR 4’ 
set quattro cassette orizzontali in unico 
blocco, modulari e per uso condominiale, 
in acciaio 6 mm verniciato antracite. 
Con due chiavi numerate, 30x17xh42 cm 
Cod. 502905

LACCIO PER MOTOCICLI  
treccia in acciaio, rivestita in PVC. 
Diametro 12 mm. Lunghezza 150 cm Cod. 10050

ANTIFURTO PER SCOOTER E MOTO treccia 
in acciaio rivestita in PVC. Chiusura di sicurezza. 
Diametro 22 mm. Lunghezza 150 cm Cod. 10047

LACCIO PER CICLI treccia in acciaio 
rivestita in PVC. Chiusura di sicurezza. 
Diametro 10 mm. Lunghezza 65 cm Cod. 10033

ZANZARIERE A MOLLA  profili in alluminio 
laccato, rete in fibra di vetro. A rullo, riducibili. 
Con freno per apertura rallentata. Complete di 
guide laterali
80x170 cm
Cod. 99591 Avorio
Cod. 99766 Bianco
Cod. 99956 Bronzo
Cod. 99587 Marrone
100x170 cm
Cod. 99762 Avorio
Cod. 99767 Bianco
Cod. 99957 Bronzo
Cod. 99588 Marrone
120x170 cm
Cod. 99763 Avorio
Cod. 99748 Bianco
Cod. 99958 Bronzo
Cod. 99589 Marrone

ZANZARIERE MAGNETICHE PER 
BALCONI  due teli con chiusura 
magnetica centrale. Facile da installare.  
Dimensioni totali 140xh240 cm 
Cod. 92339 Antracite 
Cod. 92341 Beige 

Cod. 92340 Bianco 
Cod. 92342 Verde

ZANZARIERE MAGNETICHE PER 
FINESTRE in poliestere indeformabile. 
Facili da installare. Complete di strisce 
magnetiche per la chiusura automatica 
immediata.
Dimensioni totali 150xh180 cm 
Cod. 97100 Antracite 
Cod. 97099 Bianco 

ZANZARIERA A MOLLA profili in 
alluminio laccato, rete in fibra di vetro.  
A rullo, riducibili, complete di guide 
laterali, 160x250 cm
Cod. 99765 Avorio 
Cod. 99955 Bronzo  
Cod. 99750 Bianca
Cod. 99586 Marrone  

€3,90

€4,50

€14,90

€16,90

€34,90

€16,90

€47,50

€34,00

€38,50

€7,99 €6,90

€42,00

€79,90




